wi-050706-nl

1
CENTRALE GELEIDING VOOR STOTER Art. 2966.72.
e N [ 2
2966.72.
50 = 25 = -
Form A /0 o St e, * El *
G ) <y | | f
ol o5 | ||| 2x45°
| | 6x45° gl
130 =S g1 ™

T _oF]
| il =
J !’ JL 7 N L, | * Festschmierstoffbereich . <
, | . w o
\ i / ‘; 4 ™
1 ‘ i i
M8
3 x45° @
Gleitrichtung
Festschmierstoff-Einsatze
50 (Ausschnitt)
Form B |[EEEEEnEee e s EsSS =
6 x 45°
L VAN J
2966.72. Werkstoff:
Anzahl Bronze mit Festschmierstoff,
Bestell-Nr. Form b | S by l4 [} Bohrungen wartungsarm
2966.72.030.100.030 A 30 100 30 15 - 18 2
150 150 - : .
200 B 200 700 3 Hinweis:
250 250 125 Lieferung ohne Schrauben.
300 300 150
350 350 175 . .
2966.72.040.100.030 A 40 100 30 20 = 18 2 Befestigung:
150 150 = Zylinderschrauben
200 B 200 100 3 DIN EN ISO 4762
250 250 125 M12x50
300 300 150 M12x60
350 350 175
2966.72.040.100.040 A 40 100 40 20 - 20 2
150 150 - “_@"
200 B 200 100 3 Gleitrichtung
250 250 125 Festschmierstoff-Einsitze
300 300 150 (Ausschnitt)
350 350 175

Bestell-Beispiel:

Schieber-Mittenfiihrung
b= 30 mm

I =100 mm

s= 30mm

Bestell-Nr.

2966.72.
030.
100.
030
2966.72.030.100.030




wi-050706-nl

VDl 3357 Art. 2960.90/91
{ [ ‘\
2960.90. durchgehértet
2960.91. durchgehértet, gasnitriert
@ @
b
2 o
fan\) -
1o o
—={ 20 |45 =
90
a
23 —— ﬂmj
e
L
. 2 HITE 5\
o3 g &y
D,
* Q‘ ——] f—— \"E’» 4—-‘ -q—g16h6
| 220 | o Messdorn
N J
Werkstoff: 2960.90. durchgehéartet
2960.90. Stahl P =
durchgehértet 2960.91. durchgehértet, gasnitriert
oder Bestell-Nummer b a s e t w |
2960.] | [.100.170.045 100 170 45 60 30 20° 143,37
2960.91. Stahl o , | 125.170.045 125 85
durchgehdrtet und gasnitriert ""150.170.045 150 110
. . 2960.| , [.100.150.045 100 150 45 60 30 30° 127,86
Hinweis: ! 170.060 17060 45
: 2960.| | [.125.150.045 1256 150 45 86 30
Lieferung ohne Schrauben. i 170.060 70 &0 5
. . 2960.| | [.150.150.045 150 150 45 110 30
Befestigung: M 170.060 170 60 45
Zylinderschraube DIN EN ISO 4762
M12x40 verwenden.
Bestell-Beispiel:
Uberlaufkeil = 2960.90.
b =100 mm = 100.
a =150 mm = 150.
s = 45mm = 045
Bestell-Nummer = 2960.90.100.150.045




wi-050706-nl

3

KEIL VOOR SLEDE
VDI 3357 Art. 2960.92

p
2960.92.

o o -
[=]
o 7y
—={20 =45 = d A
90 Einbaubeispiel:
a
5 L . ,_e13 2960.90.
(28]
+ + | 2960.92.
.2 f— i 9 \
El ]_ i 9/?/ z
. - /)
° 3 | c *ry
fb i
| @20 @ Messdorn
I | j
72,7
\. AN "
2960.92. Werkstoff:
Bestell-Nummer b a s e t w | Bronze mit Festschmierstoff,
2960.92.100.170.045 100 170 45 60 30 20° 143,37 wartungsarm.
125.170.045 125 85 . .
150.170.045 150 110 Hinweis:
2960.92.100.150.045 100 150 45 60 30 30° 127,86 Lief hne Schraub
170.060 170 60 a5 ieferung ohne Schrauben.
2960.92.125.150.045 125 150 45 85 30 . .
170.060 170 60 45 Befestigung:
2960.92.150.150.045 150 150 45 110 30 Zylinderkopfschraube DIN EN ISO 4762
170.060 170 60 45 M12x40 verwenden.

Gleitrichtung
‘_@_- Festschmierstoff-Einsatze

(Ausschnitt)

Bestell-Beispiel:

Uberlaufkeil = 2060.92.
b =100 mm 100.

045
2060.92.100.150.045

s = 45mm
Bestell-Nummer

a =150mm = 150.




